
 

 

 

 

AMBASADOR ITALIJE U SRBIJI, LUKA GORI, UČESTVOVAO NA KONFERENCIJI ZA 

MEDIJE POVODOM PREDSTAVLJANJA ITALIJANSKOG UČEŠĆA NA 93. 

MEĐUNARODNOM POLJOPRIVREDNOM SAJMU U NOVOM SADU 

Ambasador Italije u Srbiji, Luka Gori, učestvovao je na konferenciji za medije – održanoj u 

Palati Italije u Beogradu – povodom predstavljanja italijanskog učešća na 93. 

Međunarodnom poljoprivrednom sajmu u Novom Sadu, koji će biti održan od 16. do 21. 

maja 2026. godine. Italija se priprema za značajno kolektivno predstavljanje, sa namenskim 

paviljonom od 400 kvadratnih metara koji organizuje kancelarija ICE u Beogradu, u saradnji 

sa nacionalnom federacijom italijanskih proizvođača poljoprivredne mehanizacije – 

FederUnacoma. 

Pored ambasadora Gorija, na konferenciji za medije govorili su i Antonio Ventreska, direktor 

kancelarije ICE u Beogradu, Slobodan Cvetković, direktor Novosadskog sajma, Jelena 

Nestorov Bizonj, predsednica Zadružnog saveza Vojvodine, kao i – putem video-poruke – 

Kristijan Mareti, predsednik organizacije Legacoop Agroalimentare. 

Italijansko učešće na Novosadskom sajmu potvrđuje jačanje ekonomske saradnje između 

Italije i Srbije u agroindustrijskom sektoru. Prema podacima za 2025. godinu, Italija je 

postala drugi najveći dobavljač Srbije u agroindustrijskom sektoru, sa izvozom od 100,2 

miliona evra, što predstavlja rast od 16% u odnosu na prethodnu godinu. U poslednje tri 

godine italijanski izvoz u ovom sektoru zabeležio je ukupan rast od 54%. 

Tokom konferencije predstavljen je bogat program aktivnosti koje će pratiti italijansko 

prisustvo na sajmu, uključujući izložbeni prostor, tematske seminare, informativne radionice, 

institucionalne sastanke i B2B susrete. Zahvaljujući regionalnoj mreži Agencije ICE, oko 30 

uvoznika i distributera iz osam zemalja Balkana učestvovaće u sajamskim aktivnostima, 

stvarajući nove mogućnosti za poslovnu saradnju sa italijanskim i srpskim kompanijama. 

Jedan od glavnih događaja biće potpisivanje Memoranduma o saradnji između organizacije 

Legacoop Agroalimentare i Zadružnog saveza Vojvodine, planirano za 19. maj. Sporazum 

ima za cilj promociju novih oblika saradnje između italijanskog i srpskog zadružnog sistema, 

sa posebnim fokusom na jačanje udruživanja poljoprivrednih proizvođača, tehnološke 

inovacije, održivost i digitalizaciju lanaca vrednosti. 

„Novosadski sajam se još jednom potvrđuje kao strateška platforma za podsticanje novih 

impulsa u ekonomskoj saradnji između Italije i Srbije u agroindustrijskom sektoru“, izjavio je 

direktor kancelarije ICE, Antonio Ventreska. „U taj kontekst uklapa se i potpisivanje 

Memoranduma između Legacoop Agroalimentare i Zadružnog saveza Vojvodine: činjenica 

da je Italija postala drugi najveći dobavljač Srbije u agroindustrijskom sektoru potvrđuje 

jačanje ekonomskog partnerstva koje postaje sve dinamičnije i strukturiranije“, dodao je on. 

„U međunarodnom kontekstu u kojem inovacije, održivost i bezbednost hrane dobijaju sve 

veći značaj, saradnja u sektoru agroindustrije između Italije i Srbije predstavlja strateški 

sektor u snažnom razvoju“, izjavio je ambasador Italije u Srbiji, Luka Gori. „Italijansko učešće 

na Novosadskom sajmu – dodao je – potvrđuje našu želju da podržimo proces 



 

 

modernizacije srpske poljoprivrede kroz tehnologije, znanja i kvalitetna partnerstva sa 

našom zemljom.“ 

 

 

TWEET 

Učestvovao sam na konferenciji za medije povodom italijanskog učešća na 93. 

Međunarodnom poljoprivrednom sajmu u Novom Sadu (@NoviSadFair), sa kolektivnim 

paviljonom koji organizuju ICE Beograd i FederUnacoma. 

Saradnja u sektoru agroindustrije između Italije i Srbije predstavlja strateški sektor u 

snažnom razvoju. 

 

 

 


